DETALJINA RIESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 23.  Odredi skup totaka ravnine iz kojih se kruznica x? + (y — 3)? = 9 vidi pod
kutom od 60° .

Rjesenje.  S(0,3)
tg120° = —v/3 =k, tg60° = /3 =k;
=1, =1
P1... VY1 = kix-+1

P2... Yo =ko+1
y1=—V3x + |
Yo = \/§X2+|

X+ (—V3x+ 1 —3)2 =2
¥ 4 (V3x 41 -3 =1r?

3-2V3I+12-6(—V3+1)+9=3+2V3+12-6(vV3+1)+9
~4V31+12v3=0
=3
Buduci daseiz svihto€akakruznicekojaimasrediste S(0, 3) prolazi kroz toku
(0, -1, tj. (0, —3), vidi kruznicapod kutemod 60° slijedi x>+ (y—3)? = 36.
(r=+/(0-02+(-3-3)2= V36 =6)






